

# 我市两个家族的家规 跻身四川首届“天府好家规”提名

本报讯 由省纪委机关、省委宣传部、省精神文明办联合开展的四川首届“天府好家规”评选活动，近日揭晓。我市有两个家族的家规跻身“天府好家规”提名。

据了解，首届“天府好家规”评选活动历时3个多月，征集到各具特色的家训家规400余篇、家风家训故事800余篇。活动组委会对征集到的家训家规进行了认真甄别筛选，共有313篇家庭（家族）家规入围候选名单并进入大众评选环节。经大

众评选（网络投票）和专家评审，报送活动组委会审定，最终确定十佳“天府好家规”及39项“天府好家规”提名。

我市获得“天府好家规”提名的两个家族是：开江县普安镇王氏家族家规，其家规内容为“读书明理、自强不息，善为本、孝为道、和为贵”；万源市陈氏家族家规，其家规内容为“尚节俭以惜财用，隆学校以端士气，黜异端以崇正学。”（本报均曾报道）

（本报记者 张文）

中国人寿独家协办“家庭家教家风”  
寻访达州文明家庭故事



## 达川区至梁平快速公路将交通管制 所有小型车辆建议借道通行

本报讯 昨日，记者获悉，达川区至梁平快速公路起于麻柳场镇，途经万家镇、大树镇，止于南岳镇旱田坝，系沿途乡镇重要的出行运输通道。该项目于2016年10月正式开工，计划2017年9月完工，即将进行路面施工，为确保项目建设质量、施工期间道路安全，决定从2017年5月10日—2017年8月31日对达川区至梁平快速公路路段实行交通管制。

据悉，管制路段：麻柳场镇出口经双河口、万家镇、大树镇至南岳镇旱田坝。管制范围及管制方案：途经管制路段除本项目材料运输车

辆外的一切车辆实施交通管制通行；禁止20T及以上载货的货运车辆通行，20T以内的货运车辆实行单边放行；所有客运车辆，根据施工实际情况采取单边放行或对接通行。

管制期间，所有小型车辆建议借道通行，其借道参考线路如下：南岳—东照—东兴—S202（25.1公里）、大树—东照—东兴—S202（20.1公里）、万家—黄都—东兴—S202（16.7公里）、万家—东兴—S202（13.9公里）。

（本报记者 李泽希）

### 不文明行为曝光台

## 私家车霸占通川桥北头公交站台 乘客马路中央上下车

近日，市民王先生向社区记者反映，达城通川桥北头（市级机关幼儿园附近）的公交站点私家车乱停靠现象严重，致使公交车无法靠站，乘客只能在马路中央上下车，十分危险。



当日上午8时，社区记者闻讯来到通川桥人行天桥上。在现场，社区记者看到，在通川农贸市场外的公交站台，三辆长安车霸占了长达10米的公交站台。而在公交站台的后面，除了这三辆社会车辆外，还有一辆黑色小轿车停在站台前面，小轿车旁边，一大堆货物堆码在路上，对公交车的到来熟视无睹。而站台靠通川桥方向，一辆灰色小车和两辆拉货三轮车并排停在公交站台边。时值早上上学和上班高峰期，公交车进站频率高，但社区记者看见每趟从南城方向行驶而来的如7路、27路、5路等都无法靠站，只好停在公路中间，乘客也只能在路中间上下车。

市民王先生说，这个公交站台是5路、7路、27路等多条线路公交的停靠点，每天过往的车流量非常大，而一些私家车全然不顾乘客安全和公交车的进站需要，经常侵占公交站台及其周边地段，应该严厉处罚。

“公交车在路中间上下乘客时，乘客只能穿过马路上车，存在诸多安全隐患；车辆停靠马路中间，又造成后方车辆无法正常行驶，还造成交通拥堵。”5路公交司机陈师傅无奈地



说。

社区记者采访时，不少市民表示，希望有关部门采取有效措施，规范公交站台车辆秩序，并阻止长期停靠在站台附近的车辆，改善市民乘车环境和交通拥堵现象。

（本报社区记者 邱一彪 谦继）

## 新闻 [追踪]

去年11月15日晚，通川区公安分局治安大队突袭徐家坝“友好商务宾馆”，当场抓获3对正在从事肮脏交易的男女和2名服务管理人员（本报2016年11月22日曾报道），宾馆老板在逃。日前，一直在逃的宾馆老板以为没事了，便到治安大队办年审，结果被民警当场抓获……

### ■老板娘路边拦车招嫖 卖淫女自称“学生”后续

## 躲了半年以为“事情”过去了 涉案老板办宾馆年审自投罗网

### 案情回顾

#### 老板娘路边拦车 失足女自称“学生”

去年11月，通川区公安分局接到市民举报称，北外徐家坝啤酒厂附近路段，一到晚上就有人在国道边拦车招嫖。接到举报后，通川区公安分局负责人高度重视，治安大队随即抽调精干警力成立专案组，对此案展开调查。

“第一天晚上去，就发现问题了。”据专案组民警介绍，有天晚上10时许，2名男性民警穿着便服，驾驶民用车辆到徐家坝去暗访时，突然从路边的花台边冲出一名中年女子，并出言招揽民警“来耍嘛”。民警当即停车询问，这名中年女子热情地告诉民警，她这里都是“学生妹妹”，价格也十分实惠。随后，中年女子指着身后居民楼3楼的“友好商务宾馆”的招牌称，耍耍就直接上去。暗访民警上楼后，一名服务员分别将2人带到不同的小隔间，随后叫来了几名年轻女子，每名女子都向民警介绍自己是“旁边学校的学生”，随后暗访民警借口离开这个宾馆。

在查证情况属实后，专案组决定立即收网，捣毁这个卖淫窝点。近日晚8时许，专案组民警来到“友好商务宾馆”附近布控，没过多久一辆出租车靠边停车，3名男子下车后直接上楼进了宾馆。几分钟后，民警展开行动，首先控制了招嫖拉客的中年女子李某某，随后又突袭宾馆，当场抓获3对正在进行交易的男女。同时，民警还在该宾馆中控制了另外2名失足女和1名服务员曾某某。

犯罪嫌疑人老板娘李某某、服务员曾某某到案后，交代了自己在宾馆内从事容留妇女卖淫的情况。治安大队将2名犯罪嫌疑人依法进行起诉后，犯罪嫌疑人李某某、曾某某分别被判处有期徒刑2年和1年的刑罚。但该宾馆老板张某某听闻“风声”后到处躲藏，一直未投案。

#### 以为“事情”过去了 老板办年审自投罗网

“我们一直未放弃对张某的追捕。”治安大队负责人表示，在对犯罪嫌疑人李某某、曾某某的审讯过程中，警方发现老板娘对宾馆容留失足女卖淫嫖娼的情况十分清楚，并从中获利。通川警方多次从其亲属入手，劝其到警方投案，但张某某一直东躲西藏，拒不露面。

近日，张某某的宾馆到公安机关办理年审，张某某自认为“事”已经过去了，便来到治安大队办理相关手续，被治安大队民警识破并现场抓获。

目前，犯罪嫌疑人张某某已被依法刑拘，此案正在进一步处理之中。（李雁 本报记者 程序）

主编 王爱民  
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱：  
dzwbjzx@sina.com  
爆料热线：2382258